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From: COSCO Greece / Angelos Karakostas [mailto:angelos@cosco.gr]

Sent: Wednesday, June 29, 2016 6:46 PM

To: Avon KowoBouAeutikwy Enttponwy <epitropes@parliament.gr>

Cc: kkaratsolis@hraf.gr; Elias Siskos <esiskos@hraf.gr>; a.kosmopoulos@aklawfirm.gr; Stergios Pitsiorlas
<SPitsiorlas@hraf.gr>

Subject: Fw: ENIZTOAH NPOZX ENITPOMH EMMOPIOY - AAAATEZ KYPQTIKOY NOMOY

[Tpog: Ta péAn g Awpkovg Emrpomig [apayayig kat Epropiov

Mepmrac, 29 Tovviov 2016

Ayammtoi kiprot,

Me mv katdBeon tov oyediov kKvpwTKoy vopov ™G véag ZopuPaocng IMapaydpnong («ZII») peta&d tov
EXnvikov Anpociov xar tg OAIT ALE Bpednxape aviipétonot pe pia mold dvcapeotn ékainén, kabag to
neprexOpevd Tov cuyKeKpLpEvoy oxediov cuvicotd mAnpn avatpom) tev 6cwv N etapia pag, COSCO HK,
ovppwvnoe pe 1o TAITIEA ota miaiow g e&ayopdg tov mAeioyneikod makétov g OAIT AE. To keipevo
0V oYediov KupwTiKoL vopov, mov Katatédnke yxBeg 28/6/2016, npog yneion ot BovAn, amoteliel éva
EVTIEADG OlopopeTikd xeipevo amd to avticToyo oxEdo KupmOTIKOL vOpov mov €xel mpooaptnBel g
[Mapaptnpua 13 ko anoterel avandonacto pépog g ovpPacng pag pe 1o TAIIIEA vy v IldAnon tov
Metoxmv g OAIT ALE. («ZTIM»). To onpavtikdtepo Opwg eival nmg 1o katatefév ox€dio vopov dev givar
pnévo dapopeTikd GAAG Kot gvieddg avtifero agevog pe Bacikolg Opovg NG CLYKEKPIHEVIS CLHQOVING,
apetépov pe ta dedopéva eni TV omolmv PacioTnKE 11 OKOVOUIKY) TPOCEOPA TG ETIpeiag Hog Yo TV
e€ayopa g OAIT AE.

Oewpodpe mwg eivor eviedds copég OTL dev avagepduacte oto dikaiopo g EXAnvikig Bouviig va
vopobfetel elevbepa, oto kupiapyo dnhadn dwaiopa g EAAnvikig IMoltelog, to onoio cefopacte kat
TipoVpE amdivte, orhé ovte oto dikaiwpe Tng Emurpomng oag, Yt VOUOTOPUOKEVUOTIKNG QUOEWS
nopepPacelg 610 cvpuPfatikd cvpEmvnuévo Keipevo Tov oxediov vopov mov £xel tpocaptndei oo oyédio ZI1
[Mapapmpo 13 oy vroypageico petagd pog ZIIM. Ev mpokeipiéve 6umg ot TpOTOTOMGES TOV CLUPATIKA
ovpeVNUEVO oxediov VOHOL amoTEAOVV pIa TPoQavy andmelpa tov appodiov Yrovpyeiov Navtidiag (sved
10 id10 £xe1 NON eykpivet 10 oyetkd Iapapmpa 13) va vrokataotiosl TApwg TV droiknon mg OAIL va
kataotoel (e opovrieg dataéelg tov Kotatebivtog vopooyediov) avevepyég oxeddv 1o cbVoOAO TV
Sata&ewv ™mg ZopPaong Iopayxdpnong kat ve tporonoioet dia vopov v cuvaebeico coppavia yo v
ayopan®Ancio Tov TAELYNEIKOL TakETov Twv petoydv g OAIT AE.

Av kot mloavdg éyste 16N avtiinelet 1o péyebog g PAGPNG mov pmopel vo. mpokaAécel 1 yHPION TOL
OLYKEKPIHEVOL VOROGKEDIOV, OT(G EtodyeTaL Tpog yn@ion, and vy EAAnvicr) BovAn, wotdco Ba Oélaue va
KAVOUE Uio. GUVTOUN OTOTUWOT TV KPISILOTEPWV (NTNHATOV TOV avaKHTTOUY ard TNV TUXOV Y1Q1on ToV
ovyKekppévov oxediov vopov omwg dtapopeddnke and 1o Yrovpyeio Novtidiag xabdg avtd:

1. [poydpnoe oe Thipn dwaypaen tov @plpov 5 ToV CVHPVIHEVO GYESIOV KVPATIKOV VOUOL, CTO
onoio ovowotikd meprypopdtav 10 dikaiopa g OAIT AE va ekddoel vEOLG KAVOVIGHOUG OV APOPOvY
oTOV TUPHVE NG eumtopikig dpactnplotnrog g Wwtikng miéov OAITl A E., dnwg axkpifdg cvpPaiver o
KGBe GAAn Wrwtikn emyeipnon oty EAldda.

2. Aéypaye and v napdypago 3 Tov apbpov 9 (mov avtiotoyel oto apbpo 10 Tov cvppevuévo
oxedlov KvpwTikoy vOpov,) v avtovont oe kG0e peydAn ocvpPacn mapayx®dPNong vAOXPEMON NG
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dnpoctag droiknong va anokpiveTal eVidg GLYKEKPILEVOL XPOVIKOD SLUGTNIATOG Yl TV Yopynon £ykplong
petd amd v voPoAn oyetikdv peietdv. H COSCO 7y va avordfet tnv evbivn va exteléoet éva tepaoTio
TPOHYPAULLOL EMEVOVCEDMV EVTOG £VOG TOAD GUVTOHOL XPOVIKOD dlaoThpatog, Pacictnke kupimg oe auth TV
ao@aAoTiKn duckeida g £yxaipng kdoong TV arattodpevaV eykpicenv kot adeidv. H un drapén g dev
Ba aArale andd TO TPOCPEPOUEVO amd TNV eTAPin LAG OIKOVOUIKO avTdAhayua, adld Oa £0ete ev ap@BoAm
oKOUT KoL TNV VTOPOAT| OKOVOLIKNG TPOSPOpag Kabdg ot cuvémetes yio Tov OAII o€ nepintwon pn éykapng
EKTELEOTG TOV VIOYPEWTIKDV EMEVOIVOCEMV EIVOL AVVTTOAOYIOTES.

3 Mag agapébnke 1o dikaiopa vo Aapfavovpe VIOYV HOG, KATA TNV EQUPHOYN TOV TIHOAOYIOKAOV HaG
roMTiKOV (k4T To omolo anoteAel vmoyxpémon kdbe d10iknoNG) TNV ATOTEAECUATIKY EUTOPIKY ALTOVPYia KAl
my avtoyovieTikomta tov Awéva Ilepod, mapd 10 yeyovog Ott mapépeve 1 pntn LIOYPEDON Yo TNV
mpnon g apyng g avaioywdmrac, g iong petayeipiong kot g anayodpevong ddkpions. Tnv dw
pédAota otryu mov o0 EA pog vmoxpedvel va EmTVYXAVOUHE CUYKEKPILEVOVS YPMHOTOOTKOVOUIKOVG SEIKTEG
g OAIT AE mpoxeipévon va amodeikvioue S1opKMG TNV OIKOVOLIKT EDPOOTIO TNE £TALPLNG.

4. ‘Exer dwypayer tqv pnm avagopd mepi un vroxpémong mg OAIL AE va akolovfei, petd v
W10TIKOTOINON, TIG TUMIKES S10d1KaGiES cUVAYNG INpoci®wV cLUUBAGE®Y.

= Katéomoe omv npd&n avevepyd 10 dikaiopo tov EAAnvikod Anpociov va exdidet mpotdKoAia
drowntikng amofoing, kabiotdvrag epappoctéeg TG dwtdéelg Tov Kbdwa Aqupov ket Kowotjtov, mov
Kapiag amoAdTmg epapproyns dev tuyxdvouvy ota {tpate vrodopdy mov avikovv anevdeiag 6to EAAnviko
Anpdaio.

6. Aguaipeoe and To AltnTikd AKacTiplo T0 diKaimpa vo eMALYEL TOV EQUPHOCTED KATE TV Kpiom
TOL KOVOVO KOTA TNV €KOIKAOT CLYKEKPIHEVNS O10popdc HeTagd Twv cuuParlopévoy pHEp®V Kol opicate
HOVOUEPDG TNV CUUTANPOUATIKY EQappoyn TV dtutdéemv tov AK.

¥s YroBabpoe v o0 g ZII évavtt tov napdywynv g coppdoeny, péow g dtaypaen g pnTg
avaQopdg mepi TG VIEPOYNS TNG.

Ocwpodpe OTL To. AvOTEP® gival emapkn] Yo va aviiAngbel o omolosdnmote, TOAAD O pdAlov goeic, OTL
kavéva teptBdplo Bertimong Tov mo Tave Keévov dev gival duvatr) dEGOUEVOL OTL AVAPEPETOL OE pia GAAN
cvpeovia and auth tov cvvayape pe to TAITIEA kot tnv ontoia epeic elipoaote dateBepévor va oefactodpe
Kat vo. TN oovpe péypt tehevtaiog ypopupns. Aedopévou opwg ot

1. H dwdkacia g arokpatikonoinong Ppioketal Alyo mptv v OAOKAPOON TNG.

2, O apuddieg eAANVIKEG apyés, tol 1660 N Emrpom) Aviaywvicpod 6co xai to EX katd myv
Slopdpemon g KpIiong TOVg Kat KoTd TV £K300M TV amo@acedV Toug EAafov VIOYWIV TOVG CLYKEKPLUEVA
dedopéva ta omoia avorpénovral TANP®S and To Kotatedév ox£810 KupmTikoD VOpov.

3. H COSCO vnédeile €wg onpepa amdiutn CGLVEREIR KOl TPOCTHAWOT oTa cLPPNBEvTa pe To
EAAnviké Anpdoro, aArd kol og otdnmote emmAéov g {Ntnonke pe Pacikdtepn TV TAPOYN TEPULTEP®
deopevoewv évavl g Entpomng Avioyovio ol ava@opikd e TV TIHOAOYKY TNG TOALTIKY OxL HOVO TG
OAIT AE, aAld xat g veiotapevng Buyatpikng mg COSCO omy EALGSa, pe v enwvopia ZEIT AE

ZHTAME v onokotdotocsn Tov Katate0ivrog KupmTikov vopov ota cvp@ovn0ivra pe 1o EA, pe
TPOTO OV VO OVTUMOKPIVETUL TAMPOG KOL UMOAVTMG GE OVTA, YOPIS QUOIKG VA TO TPOTOTOLEL NE
omorodnmote Tpomo. Ilpog dicvkdOALVOT NG EMAVAPOPEG TOV KEWEVOL TOL KLPMOTIKOL VOLOL OTnV
ouppaevndeioa pe 1o EA popen tov, cag emovvantovpe oe Egxwplotd [Mapdptpa 1ig eviomopéveg amod
EUAC SL0QOPOTONGELS TOV deV Umopovy G Kapia nepintmon va yivouv amodektég and v COSCO HK.

A&oTipa pédn mg Emtponig,

Ov1tog oiyovpol 6Tt avthapBaveste TANPOG TNV KPLOWOTNTO TOV CTIYROV oo {NTaUe vo QPpovTioeTe, Tavia
oT0 TAAICL0 TOV aPHOSIOTHTWYV Gag, OoTE TO EAANVIKO Anudcto va mpnoet anap€ykhta ta 6oa HeTadd pog
EYEL CULPWVNOEL.

INo mv COSCO HK
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